

南京公共卫生医疗中心 120万元重金征集设计方案

设计床位1100张,日门诊量2000人

昨天现代快报记者从南京市规划局获悉,南京市公共卫生医疗中心有奖征集规划设计方案,根据设计要求,公共卫生医疗中心将规划设计床位1100张,每天接纳门诊量2000人。中心倡导绿色节能,将采用雨水收集、太阳能等节能应用。征集报名截至10月22日,最终中选方案将获40万奖金,参选方案补贴奖4个,各奖20万。

设计床位1100张,
日门诊量2000人

南京市公共卫生医疗中心选址在江宁区汤山街道古泉社区与龙尚社区之间,S122(省道改线段)以南、青龙山脉东北角,现南京市职业病防治院青龙山住院部范围内。

中心集综合、消化道与呼吸道、接触性与非接触传染、爆发性等病种治疗为主的防治、救援、应急中心,支撑单位均为南京实力雄厚的三级专科和综合医院,承担着南京地区和辐射省内及周边地区传染病全方位的最高诊疗水平医疗服务的同时,也兼顾方便周边市民就医的综合医疗服务。

据悉,项目规划设计床位1100张,其中:普通综合病区250张、传染病区750张、应急病区100张。传染病区包括:

核病区300张、肝炎病区250张、艾滋病区150张、杂病区(麻疹、腮腺炎等)50张。规划医疗用房、医疗附属、科研教学、生活配套设施等。

项目总用地面积120000平方米,总建筑面积150000平方米,设计床位1100张,日门诊量按2000人/天(各类专科与综合病种合计)计算。

倡导节能,采用雨水收集、太阳能等

未来的南京市公共卫生医疗中心什么样?设计将以绿色医院概念为导向,倡导节能、安全。中心将结合雨水和空调冷凝水收集,实现中水的二次利用,以体现节能增效。空调、生活热水系统设施将尽量考虑综合节能应用(如蓄能、地源、风冷热泵、热回收、太阳能等),手术室、ICU、检验、影像设备等区域的空调系统在独

立设置的前提下,实行与大系统的对接,努力降低运行成本。

在交通组织上,医疗中心外部交通要考虑与未来的快速道路交通、轨道交通等无缝对接。在门急诊和医技科室落实“一医一患一诊室”的规定。

■有奖征集

中选方案
将获40万奖金

项目目前公开报名,从报名单位中选择不超过5家设计单位参加本次方案征集。对5家入选方案经过评审,确定一个中选方案。奖项及奖金设置如下:中选方案一个,奖金为40万,参选方案补贴奖设四个,奖金各为20万。报名截至10月22日17时,咨询电话:83765460,具体办法详见南京市规划局网站。 现代快报记者 赵丹丹

上半年参保居民人均住院报销4600元

快报讯(记者项凤华)南京提高2013年居民医保筹资标准,其中老年居民、其他居民提至720元,个人缴费要多掏60元、20元。此外据统计,今年上半年,参保居民人均住院报销4600元。

据介绍,2013年度城镇居民基本医疗保险筹资和财政补助标准分别是:老年居民筹资标准由每人每年600元提高至720元,其中,财政补助标准为360元,个人缴费标准为360元,财政补助和个人缴费标准

都分别比2012年增加60元;其他居民筹资标准由每人每年660元提高至720元,其中,财政补助标准从240元提高至280元,个人缴费标准从420元提高至440元;学生儿童(含大学生)的筹资标准由每人每年300元提高至380元,其中,财政补助标准提高至280元,个人缴费标准不变,仍为每人每年100元。

“总的来说,财政补助增加部分比个人缴费增加的要多。”南京市医保结算中心有关人士介绍。

今年上半年,参保居民人均住院报销4600元。同时,居民医保对住院病人医保范围内使用个人自付部分超3万以上费用进行二次补助,享受补助人数为329人,基金支付达239万余元。此前,二次补助都是在年底集中申请再补助的,从今年7月1日起开始试行实时结算,近期医保中心将发放二次补助款。从明年开始,居民医保的二次补助款将实现医院结算前台直接补助。

借鉴台湾,南京职业学校拓展升学通道

快报讯(通讯员刘军记者黄艳)“台湾170多所大学,其中90所是技职系统高校。”第四届宁台职业教育研讨会在金陵中等专业学校举行,台南应用科大董事翁廷硕博士表示,台湾的中学生毕业后,很多都进入应用型的专科和本科院校学习。职业教育的学历层次越来越高,但与研究型大学的培养目标不同。而南京的职业教育目前也在向台湾的职业教育进行借鉴。

此次研讨会由南京市职业技术教育学会主办,南京职业教育教研室和金陵中专承办,南京城市职业学院等25所南京地区职业院校与来自台湾地区的8所职业院校的专家代表出席了研讨会。“我们学校有美容美发的五年大专,听说台湾的大学有美容美发的本

科专业,我们很希望有机会合作。”金陵中专校长姜峻说,现在对美容美发的要求是要有自己的品位。“这就要求学生要进一步深造。”南京市教育局副局长潘东标说,目前南京职业学校正在努力拓展职校学生的升学通道,比如技能大赛保送制度、三年制中专单独招生考试制度、五年制高职专转本制度等。

全球连锁

美国加拿大投资移民、留学讲座

主办:南京英达出国咨询有限公司

首批荣获公安部资质认证

主讲:CP长者屋中国华东区项目经理 Harry(美籍)

北美名校申请权威 Kerry(加籍)

时间:10月20日(周六)下午2点

地点:南京鼓楼区中山北路2号紫峰大厦15楼
(地铁1号线4号出口)

咨询:025-86816058 24小时热线:13770737229(移民) 13770561661(留学) 地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

讲座内容

1. CP长者屋三期最新发售,投资50万美圆,全家绿卡,5年返本
2. 加拿大投资80万人民币,全家绿卡,孩子免费读书,无需放弃国内生意、尽享高福利
3. 美国、加拿大名校申请要诀,热门专业前景介绍及薪资评估
4. 最新美加签证政策解析,顶尖名校本科、硕士双录取项目独家权威介绍

南京市公共卫生医疗中心

制图 俞晓翔

鸡蛋降价了,粮油结束促销



调,另外包括金龙鱼、多力、豆维家等几个品牌的食用油,价格也有不同幅度上调,物价部门相关负责人介绍,这是节日过后商品价格回调。

快报讯(记者张瑜)日前,南京市价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第118期出炉。大米、食用油等有不少产品价格小幅上调,停止了双节期间的降价促销。

相比上期监测情况,10千克装的福临门东北大米在几家超市价格上

男科手术动刀 岂能儿戏

山寨包皮手术酿出大乱子

林先生前段时间突然发现龟头红肿、发炎,碍于隐私,他没敢声张,只是去药店买了些药膏涂抹了事,但效果甚微。最近妻子突然也感到下体不适,以为得了性病,怀疑是丈夫感染所致。想到平日丈夫应酬较多,经常晚归,妻子怀疑起丈夫可能与别的女人有染,才把毛病传染给了她。林先生十分冤枉,却又无法说服妻子,只得分居。

其实林先生心里清楚自己有包皮过长的问题,由于包皮内藏污纳垢,经常会红肿、发炎。为了给妻子一个说法,林先生到当地一家诊所做了手术切除。原以为这下可高枕无忧了,没想到噩梦才真正开始,术后私处一直红肿发炎,疼痛难忍。挂了一周的药水症状也未消失。

是谁“捆”住了幸福

直到一位知内情的同事指点,林先生才找到了南京建国男科医院。接诊的建国男科医院专家宋永胜主任一番剖析,使他们如梦初醒。

宋主任介绍,男性包皮过长容易堆积包皮垢,给病菌的生长繁殖提供了有利的条件,易引发生殖感染,夫妻生活时也极易把病菌传染给对方。

宋主任说,林先生包皮手术的思路是对的,但由于非专科医院的手术不规范引发了术后感染,才造成了私处肿痛和不适。包皮手术失败易引发感染,严重者还会导致龟头末梢神经受损等造成终身遗憾。

光波微雕术成就完美男人

根据林先生的病情,宋主任为其进行消炎处理后,精心制定了一套手术方案,采用该院经典男科技术“显微光波离子微雕术”为其微创整形,手术全程

无痛苦、出血少,不仅切除了多余组织,还修整了创面,手术取得圆满成功。

宋主任告诉笔者,命根子上动刀可不是儿戏,这是因为包皮神经分布密集,一旦失败,弥补起来将十分困难。宋主任提醒患者切不可掉以轻心,一定要到专业男科医院规范治疗。

显微光波离子微雕术

——将包皮包茎手术做到极致

显微光波离子微雕术是南京建国男科医院组织专家团队刻苦钻研了传统各类型的包皮手术技术后,结合临床实际,提炼研创的国内最先进手术技术。该技术得到男科学界权威专家的一致认可。中国性学会表示在临床只应推广南京建国男科医院的手术技术,并多次组织专家到南京建国男科医院进修。

显微光波离子微雕术是在显微镜下运用光波离子微雕术进行整形手术。与传统包皮手术相比,具有不损伤正常组织,恢复快,手术切口自然、整齐美观,无须住院,不影响正常生活等特点。

在缝合方法上,采用了连续缝合或间断褥式缝合,这样可以使创口愈合得更为自然美观;在缝线的选择上采用了最先进的可吸收线,使伤口的缝线反应特别轻微,缝合得极为精细。

张弛



读者热线:025-52238888

网址:www.jg91.com